KopoOka ynakoBo4Has MomeHm 3amsiKkKu
NOPAAOK MOHTAXA M6 9,5 Nm
Bonr M8 x 50 4 mir. M8 23 Nm
o 3aUNCTUTh JIOHXXCPOHBI OT MAaCTHMKU B MECTaX KpEILICHUs borr M10 x 35 4 . mg ;g :m
kpoHureiinos TCY . ?Z;Eiwhﬁoxcl/is}l ’T‘p75 2 EI M14 125 Nm
o OTBepHyTh 2 OonTa (B Touke «B») ¢ mpaBoil CTOPOHBI HIaccu Tafixa M8 o/sonp. g mgx 198 135 :2
aBTOMOOMIIA (0OJIBIIIE HE TTOHATO0ATCS). Tafixa M12 x 1.25 o/komp, > M12x1.25 | 87 Nm
o C mpaBoil CTOpOHBI IIacCH BBEpHYTH OonThl M8x50 (c [Taii6a 10 (mpyx.) 2 . M12x15 | 83 Nm
maiibamu) B oTBepcTHUs «B» 10 TOMOBUHBI WX JTHHHBI, [llaii6a 10 (yBesm.) 4 mr.
YCTaHOBUTH TPaBbIii KPOHIITCHH M MPUKPYTUTh €0 B TOYKAX 11aii6a 10 6 .
«b» (He 3arsaruBas). [laji0a 8 15 wr.
« JloBepHYTHL GONTHI B TouKax «B» 10 ymopa, 3aKpyTUTh Ha HUX [laii6a 12 4 wr.
raifku ¢ MOMeHTOM M8 = 24Nm, 3aTeM 3aTIHyTh FaAiKN TOYKAX Llap VH 0876 L .
«b» ¢ MomenToMm M 10 = 47Nm. SANETHELH KOMIaqoK L .
o o IMoapozerHuk 1 mr.
o JIeBBIli KPOHINTEHH CTaBUTCS AHAJOTUYHO TPABOMY (TOUYKH T ————— o
kperieHus: «I» u «A»). Cmotpu cxemy MoHtaxka TCY.
o YcranoButh 06anky TCY mexay OOKOBBIMU KPOHIITEHHAMU, U KoMnneKTHOCTb M3aenus
3akpenuTh 6ontamu M10x35 ¢ momentom M10 = 47Nm. Eamca TCY L.
o YcTaHoOBUTH miap U noapo3eTHUK Ha 6anky TCY (touku «C») Kpommrreiis nesbrit o
Y 3aTSHYTh C MOMEHTOM M 12 = 95Nm. KpoHmrreiin npasbiii T
o BBINOTHUTE AIIEKTPOMOHTAXK CUTHATU3AIINH. KopoGKa ynaxoousas 1
o YcranoBky TCY pekoMeHayeTcsi MNPOU3BOAUTH  TOJIBKO VY HAKOBKA MOMM3THICHOBAS 1 mu.
CrelUaIuCcCTaMu.
[Iramn OTK JlaTa nu3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml>l, KaK YCTAaHOBIIMKH TCY Ha pnaHHoe TPAaHCNIOPTHOE CPEACTBO MNOATBEpP:KIaeM, 4YTO TOYKH
KpemieHus1 yYCTaHOBKH TCY Ha KYy30B¢ aBTOM06l/[.]'l$I, a Takike mnpouecc YCTaHOBKH OTBeYalOT

000 «bosan-AsTodhnekc» o 0
TpeﬁonammM CXeMbI MOHTA’Ka, YKa3aHHOU B TAHHOH HHCTPYKIUHU 110 MOHTAXKY .

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LWloccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./cpakc: (35363) 7-13-20
(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuek ........oooeeiiiiiin

www.bosal.com



25 55A

Peugeot 308HB

UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLEMNHOro

2007=>

Peugeot 307HB [Y| 2005=>2007

@ |- P il W
TOBAP CEPTU®HUIIMPOBAH

D

yCTPOMWCTBa ° ('I'IN 1800 | 1200 | 75 |Becuerro| 7,06 |BosslAutofex
LLIapOBOro TUna Citroen C4HB 2004=>2011 @E@fj KT KT kr. | 17,6 xr.| KN. BAR 28
ISO/TS 16949:2009
[lpabeiu KpoHwmeuH
" Bomm MIox35
- Wawoa 10 (npyxu
Uaida 10
Ueiga 10 lybenr) & S P
[aika MO c/kormp).~ . & iyl
bomm MIOX35 ‘ b ) N ?
Uavda 10 )
A [aka M0 (c/kormp.) bomm MEx50
| Wavoa 8
‘ZZ/HL_/@—[] 0 /yﬁeww/ . Javka M8 Ic //(UH/77,0,
,‘\\/’ auka M0 (c/kommp) bamka TCY l
/ | \bomm MIZx125x 75 B

bomm MOx35
Hawoa 10
[auka M0 (c/koHmp)

B MOx35
Waida 10 (npyxur)
Wavoa 70

Uavoa 17

\ bomm MBx50
Waioa 8
[auka M8 (c/ kormp)




